



## Kondor Katalin: Vakcinakering?

2021 január 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Katalin remek írásban rántotta le a leplet! Szerencsére jól gondolkodott néhány ország, köztük Magyarország is, amelynek felelősei az uniót megkerülve is tárgyaltak több gyártó céggel.

„Azt írja az újság, hogy márciustól jön a vakcinaútlevél. Digitális lesz, mint lassan már minden ezen a világon.

Az okostelefonunkon lesz rajta, s azt tanúsítja, idézem, »milyen a vakcinázottságunk, vagy azt, hogy mikor és milyen eredménnyel tesztelték az utast a koronavírusra«. Kerül majd némi erőfeszítésünkbe, míg minden szükséges iratot beszerzünk, de a lényeg, hogy repülhetünk, ahová csak akarunk. Van ugyan csöppnyi baj, ugyanis, miként fentebb idéztem, a hírek szerint márciustól jön ez a vakcinaútlevel. Csakhogy a dolgok jelen állása szerint nem biztos, hogy addig megjön a vakcina.

Az utóbbi napok hírei között ugyanis elkel? helyen szerepeltek azok a tudósítások, amelyek arról számoltak be, hogy az unió lemaradt az oltóanyagok beszerzésében. Azaz oltanának az országok, de nincs mivel. Az Európai Bizottság által eddig megrendelt mennyiség kevésnek bizonyult.

Nem egészen értjük, hogyan fordulhat ilyesmi el?, hiszen mindenki tisztában van azzal, hányan laknak az unió egyes tagországában. A lemaradást még meg is toldották egy újabb eszement kéressel, miszerint arra kérték a tagállamokat, hogy ne tárgyaljanak külön a vakcinagyártókkal. Szerencsére jól gondolkodott néhány ország, köztük Magyarország is, amelynek felel?sei az uniót megkerülve is tárgyaltak több gyártó céggel, nem várták meg, míg a teteszoza unió felébred (miközben ezt a cikket írom, jött egy hír görög barátaimtól, hogy ott nincs vakcina, egyel?re egy csepp se).”

**Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)**  
[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

#### **Ajánló**